

ЗНАМЁНКА

Газета муниципального образования г.г. Гурьевск и Салаир

Выходит с 5 марта 1996 года

№54, вторник, 5 ноября 1996 года

Актуально

Как ПОПОЛНИТЬ бюджет?

29 октября состоялось заседание коллегии администрации города, на которой был рассмотрен вопрос "Об исполнении доходной и расходной части бюджета города за девять месяцев 1996 года".

Доходная часть бюджета за этот период выполнена на 60 процентов - с учетом субвенции из области, по собственным доходам выполнение составило 62,1 процента. По сравнению с итогами полугодия, положение еще более усугубилось: тогда по собственным доходам бюджет выполнен был на 68,3 процента, а с учетом субвенции - на 64,2 процента.

За девять месяцев недополучено доходов на общую сумму 17682 миллиона рублей, субвенции недополучено 6649 миллиона рублей.

Из 15 источников формирования доходов бюджета лишь по шести средства собраны в полном объеме, по остальным - невыполнение, и, как отметила, выступая на коллегии, заве-

дующая финансовым отделом Т.М. Антропова, по основным источникам доходов - везде невыполнение. По прибыли недополучено 18460 миллионов, по налогу на добавленную стоимость - 1362 миллиона, по земельному налогу - 753 миллиона, по налогу на содержание жилого фонда - 362 миллиона рублей. По остальным источникам невыполнение тоже есть, но незначительное.

Анализируя доходную часть бюджета, Т.М. Антропова остановилась на том, какой удельный вес занимают в бюджете города источники дохода, непосредственно прикрепленные за бюджетом, которые отчисляются в городской бюджет в размере 100 процентов. Это госпошлина, плата за воду, налог на имущество с физических лиц, земельный налог, налог на содержание жилфонда, целевой сбор на общеобразовательные нужды, доходы от приватизации, лицензионные сборы. Суммарно

(Окончание на стр.2)



Новости

Налоговая амнистия

Коллегия администрации приняла решение об амнистии по пене по налогам в местный бюджет. С тех предприятий, которые до 20 ноября внесут налоги в местный бюджет в полном объеме, пеня, начисленная ранее, не будет взыскиваться.

У металлургов - "каникулы"

С 4 до 10 ноября все цехи ОАО "Гурьевский металлургический завод", кроме мартеновского, трубосварочного и служб жизнеобеспечения завода, будут "на каникулах". Вынужденный отдых объясняется дефицитом электроэнергии и финансовыми трудностями.

Т. КОПЫТОВА

К 180-летию завода

В ОАО "Гурьевский металлургический завод" подведены итоги соревнования между цехами, посвященного 180-летию завода. В октябре по первой группе цехов лучшими признаны прокатчики, по второй группе первое место присуждено цеху металлических изделий, в третьей группе предпочтение отдано энергоцеху (в связи с успешным началом отопительного сезона) и по четвертой группе цехов победителем стал коллектив подсобного хозяйства.

В. ЛОГИНОВ

Как пополнить бюджет?

(Начало на стр.1)

поступления из этих источников составляют 15,1 процента в общей доле бюджета. При таком маленьком проценте городу, конечно, трудно выживать.

Ведущее же звено налогов поступает в городской бюджет в виде отчислений.

На территории города было введено шесть дополнительных налогов: на содержание милиции и пожарной охраны, на уборку территории, на содержание жилфонда, налог с продажи, с владельцев собак и налог на рекламу.

За девять месяцев налог на содержание милиции и пожарной охраны собран в размере 104 миллионов, на уборку территории - 34,8 миллиона, на содержание жилфонда - 1168 миллионов, налог с продажи - 683 миллиона рублей. Налоги с владельцев собак и на рекламу составили суммы до миллиона рублей. Удельный вес этих налогов в общей сумме всего 4,5 процента.

Говоря о расходной части бюджета, Т.М. Антропова сказала, что при плане по расходам на девять месяцев 61123 миллиона рублей фактически произведено расходов на 41590 миллионов рублей, что составило 68 процентов от запланированного.

Недофинансированы все отрасли народного хозяйства и социальной сферы, кроме здравоохранения, по которому перерасход составил 1319 миллионов рублей.

Предприятия автотран-

спорта недополучили из бюджета 4,9 миллиарда рублей, предприятия коммунальной сферы - 3,8 миллиарда рублей, образование - 2,3 миллиарда рублей, культура - 1,6 миллиарда рублей, соцпомощь - 702 миллиона рублей.

Хотя и профинансированы эти предприятия и организации на 68 процентов, но в связи с невыполнением доходной части бюджета в городе сложилась огромная задолженность: по выплате заработной платы бюджетным организациям - 2,682 миллиарда рублей, по начислениям на заработную плату - 2,1 миллиарда рублей, по выплате единого пособия на детей - 1,68 миллиарда рублей, за коммунальные услуги - 7966 миллионов рублей, за медикаменты - 538,9 миллионов рублей.

Из расходов бюджета за девять месяцев четвертая их часть произведена по взаимозачету: в Гурьевске за счет взаимозачетов произведено расходов на 8389 миллионов рублей, в Салаире - на 1979 миллионов рублей. За счет взаимозачетов удалось где-то оплатить коммунальные услуги, где-то - ремонты, стоимость продуктов.

С 1995 года в городе введен налог с продажи. Несмотря на то, что он носит строго социальный характер и зачисляется во внебюджетный фонд, из этих денег были заимствованы суммы на выплату заработной платы учителям, для дорожных работ по СДРСУ. Восстановить эти суммы

пока не удастся.

Т.М. Антропова высказала уверенность, что по местным налогам до конца года удастся собрать полные суммы. Но, как уже говорилось, они погоды не делают.

17 миллиардов город должен, и задолженность предприятий в местный бюджет составляет тоже 17 миллиардов. Все сходится, за исключением того, что этих денег нет. Что делать, и как, во-первых, взыскать недоимку, во-вторых - за счет чего еще можно пополнить бюджет?

Для активизации поступления налогов в местный бюджет коллегией принято решение об амнистии по пене: если до 20 ноября предприятия рассчитаются с местным бюджетом, то образовавшаяся пеня не будет взыскиваться.

Кроме того, налоговой инспекции города поручено разобраться по всем видам налогов и потребовать от заместителей главы города и руководителей отделов администрации работать по их сбору.

В течение года велась работа по пересмотру штатных расписаний бюджетных учреждений, кое-где сокращения штатов уже проведены, до конца года эта работа должна быть завершена.

В решении коллегии записано требование к руководителям предприятий о переводе всех счетов в город Гурьевск, выполнение этого требования будет по истечении месячного срока проверено право-

охранительными органами

Учитывая то, что бюджетные организации имеют убытки там, где могло бы и не быть, А. Ширшову поручено лично разобраться по затратам на реконструкцию бани, снятие ее с убытков, а также рассмотреть вопрос о плате за воду и подготовить предложения по ликвидации убытков в этой части.

Городскому финансовому отделу поручено проработать возможность введения на территории города новых налогов - на обмен валюты, въезд в город транспортных автомобилей, парковку автотранспорта в городе.

Городскому отделу внутренних дел предписывается выявить автомобилистов, занимающихся частным извозом и не имеющих на это разрешения.

Ряд мероприятий направлен на выявление лиц, занимающихся незаконным предпринимательством, на проверку соблюдения правил торговли, порядка завоза и реализации товаров из других городов.

Городскому финансовому отделу поручено проверить посреднические фирмы, и при наличии в их уставном капитале средств предприятий, направить эти средства на погашение налогов.

Самые большие надежды связываются, конечно, с амнистией по пене. Будут выплачены налоги сполна и у города появится шанс войти в новый год без долгов.

Т. КОПЫТОВА

РАСПОРЯЖЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ГУРЬЕВСКА от 28.10.96г. №726-Р "Об образовании избирательных участков"

В связи с проведением выборов Законодательного Собрания Кемеровской области для организации голосования и подсчета голосов избирателей образовать на территории г.г. Гурьевска и Салаира 29 избирательных участков (Продолжение. Начало в №53).

г. Салаир

Избирательный участок №170

Центр-бытовой комбинат АО "Салаирский горно-обогатительный комбинат"

Количество избирателей-611

В участок входят улицы: Дзержинского, Зелесова, Зеленая, Кирова, Лесная, Мирная, М. Горького, Национальная, Рассыпная, Творческая, Тракторная, Фрунзе, Шетинкина, переулки: Весенний, Заслонова, Котовского, Спортивный, Щорса

Избирательный участок №171

Центр-Дворец культуры
Количество избирателей-1009

В участок входят улицы: Гагарина с №1 по №19 и с №2 по №22, Горноспасателей, Кооперативная с №1 по №19 и с №2 по №10, Кутузова, Ленина с №13 по №17 и с №22 по №36, Матросова с №14 по №38 и с №11 по №21, Марковского с №1 по №35 и с №2 по №40, Нахимова, Первомайская, Поскребишева, Присковая, Профессиональная, Пролетарская с №1 по №33 и с №2 по №38, Советская с №1 по №61 и с №2 по №42, Суворова, Усова, Чернышевского, Шахтерская с №1 по №43 и с №2 по №40, Соцгородок

Избирательный участок №172

Центр-школа №24
Количество избирателей-798

В участок входят улицы: Абая, Димитрова, Крылова, Ленина с №2 по №20 и с №5 по №11, Пугачева, Разина, Савинцева с №1 по №29 и с №2 по №34, Чернышевского, Шашина, Энгельса

Избирательный участок №173

Центр-школа №25
Количество избирателей-2136

В участок входят улицы: Больничная, Коммунистическая с №1 по №27А и с №2 по №20, кроме №16 и №18, Комсомольская с №1 по №17, кроме №№7 и 13, и с №2 по №24, Ленина №№1, 3, Матросова с №1 по №9 и с №2 по №12, Молодежная с №1 по №5, кроме №3А, и с №2 по №4, Солнечная, с. Гавриловка

Избирательный участок №174

Центр-красный уголок жилищно-коммунального хозяйства
Количество избирателей-840

В участок входят улицы: Коммунистическая №№16, 18, Комсомольская №19, Молодежная №№3А, 5А, 6, 7, Новая, Тузовского

Избирательный участок №175

Центр-контора АО "Горняк"
Количество избирателей-741

В участок входят улицы: Гагарина с №21 по №53 и с №24 по №58, Коваленко, Коммунистичес-

кая с №22 по №68 и с №29 по №67, Кооперативная с №12 по №34 и с №21 по №57, Крупской №№3, 7, 9, 11, Кузнецкая, Марковского с №37 по №81 и с №40 по №86, Попова, Пролетарская с №35 по №91 и с №40 по №88, Савинцева с №36 по №74 и с №31 по №75, Советская с №44 по №90 и с №63 по №109, Шахтерская №42 по №92 и с №45 по №101, Школьная

Избирательный участок №176

Центр-школа №26
Количество избирателей-652

В участок входят улицы: Гагарина с №55 по №91 и с №70 по №102, Гоголя, Горняцкая, Кооперативная с №36 по №80 и с №59 по №95, Крупской с №13 по №51 и с №4 по №38, Космодемьянской, Куйбышева, Марковского с №83 по №113 и с №88 по №118, Пушкина, Рабочая, Советская с №92 по №124 и с №111 по №145, Чапаева

Избирательный участок №177

Центр-красный уголок района №3 Беловского межотраслевого предприятия промышленного железнодорожного транспорта
Количество избирателей-302

В участок входят улицы: К Цветкин, Лазо, Минина, Набережная, Проездная, Станционная, Сухова, Пионерская, Фурманова, Чайковского, турбаза "Салгор"

Избирательный участок №178

Центр-красный уголок обогатительной фабрики
Количество избирателей-385

В участок входят улицы: Гагарина с №93 по №109 и с №104 по №122, Гончарова, Марковского с №115 по №135 и с №120 по №136, Невского, Советская с №126 по №146 и с №147 по №167, Тельмана, Ушакова, Фабричная

Избирательный участок №179

Центр-контора управления золоторудника
Количество избирателей-519

В участок входят улицы: Горная, Дачная, Добролюбова, Калинина, Красноармейская, К. Маркса, Луночарского, Октябрьская, Орджоникидзе, Подгорная, Циолковского, Чкалова, Южная, переулки: Каменный, Кедровский, Колхозный, Партизанский, Осиновский

Избирательный участок №180

Центр-клуб дома отдыха "Салаирский"
Количество избирателей-144

В участок входят поселок дома отдыха "Салаирский", оздоровительные лагеря "Орленок", "Огонек", турбаза шахты "Октябрьская", санаторий-профилакторий "Лесное озеро"

Итого: 29 участков, 28300 избирателей.

Глава города

Л.И. Удовиченко

На каникулах скучать некогда!

Путеводитель для школьников

С 4 по 10 ноября, Дом творчества Салаира-выставка детских работ.

5 ноября

15 часов, СЮТ-технический турнир "Твори, выдумывай, пробуй"

12 часов, Дом творчества Гурьевска - конкурс всех знающих и начитанных "Я люблю свой город"

11 часов, зал спорткомплекса- "Веселые старты" для школьников

12 часов, школа №16-туристско-краеведческая викторина, посвященная 180-летию города

14 часов, Дом творчества Салаира- праздник "Осень золотая" для 1-7 классов

6 ноября

12 часов, Дом творчества Салаира-день открытых дверей

15 часов, ДЮКФП-вечер отдыха

12 часов, СЮТ-познавательная игра "Счастливый случай"

16 часов, ДК-конкурсная программа "Интеллектуальный коктейль" для старшеклассников

8 ноября

12 часов, СЮТ-соревнования по футболу между кружковцами

17 часов, Дом творчества Салаира- праздник "Осень золотая" для 8-11 классов

9 ноября

12 часов, СЮТ- "Веселые старты"

12 часов, Дом творчества Гурьевска- Небогатовские чтения, посвященные 75-летию поэта

11 часов, ДЮКФП-соревнования по силовому троеборью

12 часов, парк-соревнования по технике туризма среди 2-5 классов

17 часов, Дом творчества Гурьевска- интеллектуальная игра по бизнесу "Умники и умницы" для старшеклассников

Урожай-96

В ДЕПАРТАМЕНТЕ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА И ПРОДОВОЛЬСТВИЯ ЗАСЛУШАНЫ ОТЧЕТЫ НАЧАЛЬНИКОВ РАЙОННЫХ УПРАВЛЕНИЙ ОБ ИТОГАХ УБОРКИ УРОЖАЯ-96.

Результаты работы земледельцев не внушают оптимизма. Удалось намолотить 600 тысяч тонн зерна - на 350 тысяч меньше, чем прошлой осенью. Это не только из-за плохой погоды, недостатка горючего, но и низкой урожайности. В департаменте продолжают подсчитывать валовый сбор картофеля и овощей. Итог пока не ясен. Ответа правительства РФ на ходатайство о списании погибших посевов, оказании помощи хозяйствам, пострадавшим от стихийных бедствий, пока нет.

Информация агентства "Наша газета"-
"Кузбасс"

Гурьевску
180 лет

Песня-душа народа

Очень популярна и любима нашим народом передача, идущая по телевидению "Играй, гармонь любимая!". С нетерпением ждешь встречи с хорошей песней, задорной частушкой, замечательной музыкой, присущей только нашей, истинно русской культуре.

И сколько бы нам не навязывали зарубежной джазовой, поп-музыки- народная песня всегда и всюду будет стоять во главе. Мы ее впитываем с молоком матери, с ее колыбельной, а потом поем своим детям. И в радости напеваем, и в грусти, тихонько, не замечая, в такт работе. Песня-грусть, песня-любовь, песня, зовущая на защиту Родины, песня, выражающая мнение народа о происходящих событиях. Сколько их?

И сколько их, родных по теме, прозвучало в исполнении хора народной песни, имеющего звание "Народный" с 1978 года.

Руководит хором с 1974 года Николай Александрович Вялых. Об этом коллективе написано очень и очень много. Ведь за столько лет существования он неоднократно был победителем всевозможных конкурсов и смотров, из которых последний был в 1993 году. И вот в сентябре 1996 года на областном смотре-конкурсе "Песенные россыпи" новая победа. Ансамбль рус-

ской песни, имеющий звание народного с 1993 года, завоевал первое место и награжден Дипломом Первой степени.

Чем же коллектив живет сегодня? За много лет состав хора изменился. Кто-то по жизненным обстоятельствам уходил, но приходили новые люди. Не менялись лишь традиции, установившиеся в коллективе много лет назад. Состав хора колеблется от 30 до 35 человек. Возраст очень разный. Есть участники пропевшие в хоре более 20 лет. Это Антонина Ивановна Вершина, Галина Александровна Снегирева, Наталья Владимировна Вялых, Анатолий Петрович Бравов, Людмила Владимировна Иванченко, Николай Михайлович Васильев, Николай Михайлович Леонов, Татьяна Николаевна Сакун. Эти люди являются основой коллектива, его душой. Есть участники со стажем десять-пятнадцать лет.

Все мы знаем, что ни одно мероприятие не обходится без выступления хора народной песни. Большой вклад внесли солисты хора: Анастасия Михайловна Казанцева, Геннадий Александрович Отрошко, Татьяна Николаевна Сакун.

За прошлый год коллективом был дан двадцать один концерт. В этом году вся работа хора проводится

в рамках празднования 180-летия образования металлургического завода и поселения возле завода, именуемого сейчас городом Гурьевском. Летом этой дате были посвящены все концерты. И кроме этого идет подготовка к новому смотру-конкурсу, имеющему символическое название «Живи, Россия, здравствуй!». Смотр проводится в рамках реализации программы «Возрождение, развитие и сохранение народной, традиционной культуры Кузбасса». Проводится этот конкурс-смотр только для хоров русской песни, имеющих звание народный, планируется он на конец ноября 1996 года в городе Ленинске-Кузнецком. Коллектив хора города Гурьевска надеется на победу, и очень хочется пожелать им этого. Ведь за всем этим стоит немало усилий и трудолюбия участников хора, а также их музыкальных руководителей, музыкального сопровождения под руководством Алексея Александровича Поспелова и ансамбля народных инструментов, в который входят Наталья Михайловна Косова-домбра, Татьяна Ивановна Ашпина-балалайка, Евгений Савельевич Кулебакин-балалайка-контрабас. Кроме, выделившегося из хора в 1990 году, ансамбля русской песни, в состав которого вошли кроме солис-

тов Г.А. Отрошко, Т.Н. Сакун, А. М. Казанцевой еще пять человек - это Н.В. Вялых, М. Лукина, Л. Гончарова, Г. Дементьева, В. Казанцева, сейчас есть возможность включить в состав хора и танцевальную группу. А значит выступления коллектива будут еще ярче.

Николай Александрович Вялых очень благодарен всем этим людям, что приходят на репетиции и любят свой хор. Для них хор является большой и доброй семьей, со своими установившимися традициями. На репетиции приходят семьями, с детьми. Делят и радость, и горе на всех. Вместе празднуют и дни рождения и 8-е марта, и Новый год, и День Победы- и все это с песней. Она помогает выжить в наше трудное время, спланирует людей, приходит им на помощь, зовет к надежде на лучшее. Вот поэтому хор живет, работает, дарит нам радость общения с песней.

В 1999 году хор будет отмечать свое 25-летие. Здоровья Вам, счастья и благополучия вашим семьям, творческих успехов и еще на многие годы пусть не иссякает сила вашего таланта всем нам во благо и на радость.

Т. КОВАЛЬКОВА

Спорт

Сильные и ловкие

7 июня 1996 года Президентом РФ был подписан Указ «О целевой спортивно-оздоровительной программе «Президентские состязания».

Первый этап программы 1996-1997 г. г. - организация системы общенационального тестирования уровня физического развития и физической подготовленности детей и учащейся молодежи. Спорткомитетом города разрабатывается программа на основе Федеральной целевой программы. Но первые шаги мы уже начали делать.

26 октября в спортивный зал спорткомплекса «Металлург» были приглашены учащиеся школ №10 и №11, третьи классы. Преподаватели этих школ обеспечили явку учащихся на эти соревнования и помогли организаторам провести соревнования-тестирования.

Многие дети пришли на эти соревнования с родителями. И это радует. На будущее мы постараемся

продумать программу с участием команд в эстафетах с родителями.

Что было предложено третьеклассникам в этот день?

Во-первых, прыжки в длину с места.

Среди мальчиков лучшими были: Денис Михеев-11 школа, 3 класс «Б»- 182 см; Василий Видягин- 10 школа, 3 класс «Г»- 180 см; Володя Бедарев-11 школа, 3 класс «А»- 166 см.

У девочек выиграли: Вика Евсеева-11 школа, 3 класс «В»-180 см; Юлия Курлова-11 школа, 3 класс «В»-160 см; Таня Смирнова-11 школа, 3 класс «Б»-155 см.

Во-вторых-упражнение-приседание за одну минуту.

Среди мальчиков лучшими были: Володя Бедарев и Дима Чистоедов- 11 школа, 3 класс «Б»-72 раза; Сережа Вульф-10 школа, 3 класс «Б»-68 раз.

У девочек выиграли: Таня Шубкина-11 школа, 3

класс «В»-72 раза; Лена Воробей-11 школа, 3 класс «А»-70 раз; Настя Ткаченко-11 школа, 3 класс «В»-66 раз.

Еще одно упражнение-сгибание рук в упоре лежа.

Среди мальчиков выиграли: Володя Бедарев-43 раза, Данил Захаров 10 школа, 3 класс «А»-33 раза.

Девочки это упражнение выполняли стоя на коленях. Выиграли: Юлия Синкина-11 школа, 3 класс «В»-51 раз, Маша Шумакова-11 школа, 3 класс «Г»-50 раз, Катя Сморгалова-11 школа, 3 класс «В»-47 раз.

Учащиеся в этот день также выполняли "шпагат" и "мост" из положения лежа на полу.

В упражнении "шпагат" отличились: Лена Бабанина-10 школа, 3 класс «Г», Женя Лебнова-10 школа, 3 класс «Б», Наташа Белоусова-11 школа, 3 класс «А», Ира Соловьева-10 школа, 3 класс «А», Володя Рыков-11 школа, 3 класс «В».

В эстафетах в полосе

препятствий выиграла команда 3 класса «А» школы №11- 3 минуты 26 секунд, на втором месте команда учащихся 3 класса «Г» школы №11- 3 минуты 27 секунд и на третьем месте команда учащихся 3 класса «Б» школы №10 - 3 минуты 33 секунды. В общем зачете первое место у учащихся 3 класса «А» 11 школы, второе место у учащихся 3 класса «Г» 11 школы, третье место занял 2 класс «Б» школы №10.

По субботам с 13.00 с ноября по май в спортивном зале спорткомплекса «Металлург» будут проходить соревнования «Президентские состязания» среди учащихся 1-3-х классов. Мама, папа, бабушки и дедушки- приходите поболеть за своих детей и внуков.

Н. КОРОВКИНА,
старший инструктор
спортивного комитета.

На грани трагедии

31 ОКТЯБРЯ СОСТОЯЛОСЬ ОЧЕРЕДНОЕ ЗАСЕДАНИЕ КОМИССИИ ПО ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМ СИТУАЦИЯМ. НА НЕЙ ЗАЯВЛЕНО, ЧТО ОТКЛЮЧЕНИЕ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ В АНЖЕРО-СУДЖЕНСКЕ 29 ОКТЯБРЯ НЕ ТОЛЬКО НАНЕСЛО УЩЕРБ ГОРОДУ НА 3,5

МИЛЛИАРДА РУБЛЕЙ, НО И ПОСТАВИЛО ЧАСТЬ ГОРОЖАН НА ГРАНЬ ТРАГЕДИИ. Под землей в этот момент находились горняки шахтоуправления «Сибирское», а в хирургическом отделении горбольницы №1 шли две сложнейшие операции, едва не окончившиеся из-за внезапного отключения электроэнергии смертями

пациентов. Ликвидацией последствий пришлось заниматься чрезвычайной комиссии. Исполняющий обязанности главы администрации города Виктор Макаркин расценил эту акцию в письме в правительству, как «вредительскую», направленную против ни в чем неповинного населения, и пообещал принять неординарные меры административного воздействия по

пресечению подобного беспредела впредь. Виктор Макаркин к депутату Госдумы Ю. Чунькову содействовать в принятии Думой и правительством РФ законодательных актов, которые должны пресечь подобные «антинародные акции».

**Информация
агентства
"Наша газета"-
"Кузбасс"**

Начат сбор подписей

В ОБЛАСТИ НАЧАЛСЯ СБОР ПОДПИСЕЙ В ПОДДЕРЖКУ КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ. От инициативных групп избирателей кандидатами выдвинуты: Девятков Михаил Иванович - исполнительный директор ТОО «Юго-Запад», Четвергов Юрий Николаевич - работник ОАО «Меркурий», Останин Николай Михайлович - фермер хозяйства «Сахапинское», Паршенцева Галина Васильевна - уполномоченный по правам человека при администрации области. ПРЕДЛОЖИЛИ СВОИ КАНДИДАТУРЫ В ДЕПУТАТЫ: Лысенко Федор Федорович - временно не работающий, Михайлова Лилия Федоровна - помощник депутата Государственной Думы РФ /гор. Березовский/, ИЗБИРАТЕЛЬНЫМ ОБЪЕДИНЕНИЕМ

« Т Р У Д О В О Й Н О В О К У З Н Е Ц К » КАНДИДАТАМИ В ДЕПУТАТЫ ВЫДВИНУТЫ: Куназов Виктор Константинович - директор Новокузнецкого пассажирского автотранспортного предприятия №2, Луцкий Юрий Дмитриевич - заместитель председателя Новокузнецкой территориальной организации углепрофсоюза, Ленский Альберт Иванович - президент ЗАО « Новокузнецк ». ИЗБИРАТЕЛЬНЫМ БЛОКОМ « Н О В О К У З Н Е Ц К О Е С О Г Л А С И Е » - Бабун Рональд Владимирович - вице-президент Ассоциации сибирских и дальневосточных городов, Киселев Валерий Васильевич - заместитель директора ООО «Хлеб-плюс». Списки кандидатов продолжают поступать в областную избирательную комиссию.

К штыку приравняли пер...

В УПРАВЛЕНИИ КЕМЕРОВСКОЙ ЖЕЛЕЗНОЙ ДОРОГИ, КУЗБАССКОМ УВД НА ТРАНСПОРТЕ, СОЮЗЕ ЖУРНАЛИСТОВ КУЗБАССА ПОДВЕДЕН ИТОГИ КОНКУРСА « Ч А Ё О В Ы Е Т Р А Н С П О Р Т А » НА ЛУЧШИЙ МАТЕРИАЛ О МИЛИЦИИ В СРЕДСТВАХ М А С С О В О Й ИНФОРМАЦИИ. Первые места присуждены корреспонденту томской газеты «Красное знамя» Екатерине Залогой за публикацию «Смерть милиционера», корреспондентам Беловского телевидения Борису Костюре и Марии Холетиной за фильм «Моя мама милиционер» и информационный сюжет о

задержанном террористе. За публикации в городских газетах премию разделили корреспондент газеты «Киселевские вести» Виталий Скворцов и начальник Ленинска-Кузнецкого линейного пункта УВД на транспорте Александр Лунин. Три поощрительные премии присуждены корреспонденту газеты «Томская неделя» Владимиру Логинову, корреспонденту газеты «Аргументы и факты» в Кузбассе Надежде Сухининой, корреспонденту газеты «Кузнецкий край» Дмитрию Толковцеву. Вручение премий состоится 10 ноября - в День российской милиции.

**Информация
агентства "Наша
газета" - "Кузбасс"**

Хроника происшествий

За последнюю неделю в дежурную часть Гурьевского ГРОВД поступил 131 сигнал о правонарушениях. Зарегистрировано 23 происшествия. Возбуждено 14 уголовных дел, в том числе в Гурьевске-6, в Салаире-5 и в районе-3. Совершено шесть краж, четыре случая телесных повреждений.

21 октября в городскую

больницу был доставлен житель города Гурьевска с ножевым ранением грудной клетки и резанной раной щеки. Преступника задержали. Им оказался приемный сын пострадавшего. Обстоятельства выясняются.

В ночь на 22 октября неизвестные, вырвав пробой, проникли в помещение больницы города Салаира, похитили продукты питания на сумму около 600 тысяч рублей. Воришками оказались две подружки с 1958 и 1971 года рождения.

За уклонение от уплаты алиментов направлен в суд материал на гражданина С.И. Конышева, жителя города Салаира. С марта

месяца долг неплательщика составил 960 тысяч рублей.

Рабочий фирмы «Садко» проходя в нетрезвом состоянии по улице мимо машины, принадлежащей АО «ХПП», пробежался по ней. Сейчас ему придется нести ответственность за хулиганство.

25 октября в 23 часа по улице Гастелло в городе Гурьевске встретились два соседа: один избил другого и будет нести ответственность за нанесение тяжких телесных повреждений.

В вытрезвитель за прошедшую неделю был доставлен 21 человек.

118 человек привлечены к административной ответ-

ственности за появление в общественном месте в нетрезвом состоянии, за мелкое хулиганство - шесть, за неповиновение работникам милиции - семь, по закону Кемеровской области об административной ответственности - три, за нарушение правил содержания собак - один.

Сотрудниками ГАИ за прошедшую неделю выявлено 246 нарушений правил дорожного движения, в том числе управление транспортом в нетрезвом состоянии - семь. Совершено два дорожно-транспортных происшествия, в результате которых два человека погибли.

Между нами, женщинами...

"Давайте говорить друг другу комплименты..."

Хочется поделиться своей маленькой радостью, такой редкой в наше трудное время, когда нам, женщинам, особенно нелегко: нет денег, многие лишены работы, проблем столько накопилось — кажется, не справиться с ними. Но очень хочется остаться милой и любимой, привлекательной.

Как? Сейчас волосы спрятаны под платками и шапками, вреда бы и ни к чему красивая прическа. Вот и как-то с грустью шла по улице, размышляя о своих болячках и бедах, и без надежды на лучшее и без всякой цели зашла в парикмахерский салон «Виктория», который расположен в гостинице. Народу было немного, и я решила сделать стрижку.

Я не знала имени мастера, не вникала в разговор между женщинами, была занята своими мыслями, но атмосфера сама привлекла к себе внимание. Мастер

тихо разговаривала с клиенткой. Мягко, убедительно, но очень тактично давала советы по типу прически, которая бы подошла этой женщине. Потом она долго колдовала над волосами, прикидывала, мыла и сушила, укладывала, что-то убирала ножницами, мягко касаясь головы женщины.

Прическа получилась очень красивой и женщина расцвела улыбкой.

Когда очередь дошла до меня, а волос у меня очень тонкий и ломкий, я и не ждала чуда, но мастер, а это была Галина Власова, посоветовала мне, что можно сделать, поколдовала и над моей головой — и на много дней подарила ощущение приподнятости и хорошего настроения.

После этого я стала постоянной клиенткой этой парикмахерской.

Работают в ней и молодые мастера, сами очень привлекательные — не

только внешне, но и своим чутким отношением ко всем женщинам, приходящим к ним, мастерством, с которым они делают и отличные стрижки, и любые прически, учитывая при этом и ваши желания, и веяния моды.

В их арсенале и фены с различными насадками, и так называемые «плойки», и парфюмерия — все отличного качества.

А главное — желание сделать женщину красивой. Не часто, но когда мне особенно трудно, и есть возможность, я прихожу в салон «Виктория», чтобы получить немного радости и заряд бодрости.

Спасибо Вам — Галина, Любовь, Елена и Оксана за ваши умелые руки и чувство ответственности за дело, которым Вы заняты.

Благодарная клиентка



Шадельские хитрости

Пятна от плесени бледнеют, а то и вообще пропадают, если, пока они еще свежие, натереть их пахтой или соком свежих помидор. Спустя некоторое время ткань надо сполоснуть в большом количестве воды. Можно устранить пятна и перекисью водорода, смешанной с небольшим количеством уксуса.

Уроки красоты

Как очистить кожу?

Вначале сделайте паровую ванночку. Налейте в небольшой тазик горячую воду или настой трав ромашки, мяты, лепестков розы, шалфея, тысячелистника. Волосы перед процедурой спрячьте под косынку или специальную шапочку. Склонитесь над тазиком и накройте голову и тазик полотенцем. Процедура в зависимости от индивидуальной переносимости и типа кожи длится от 5 до 15 минут. Затем возьмите ватный тампон или мягкую губку, нанесите на нее мыльный крем для бритья, насыпьте щепотку соли "Экстра" и питьевой соды. Мягкими круговыми движениями нанесите очищающий раствор на лицо. Через 5-6 минут умойтесь сначала горячей, потом холодной водой.

7 ноября
с 9 часов утра на
п л о щ а д и
"Юбилейной" -
большая торговая
ярмарка,
посвященная
180-летию города.
В ярмарке примут
участие торговые
предприятия города
и района.
Добро пожаловать!

Реклама Объявления


Поздравляем с Золо-
той свадьбой Махноф
Михаила Яковлевича и
Раисы Яковлевны!
Пусть не меркнет год от года
Обручальный блеск колец,
Не коснутся пусть невзгоды
Ваших любящих сердец!
Чтобы бережные руки
Как лампаду, вновь и вновь
Всем передавали внукам
Негасимую любовь!
Дети, внуки

Поздравляем дорогую
мамочку и бабушку
Нину Яковлевну
Сидорову
с юбилеем!
От всей души
желаем
Тебе здоровья на
сто лет,
Любви, добра,
успеха,
Морщинок- лишь от
смеха!
Дети и внук

Государственная

служба занятости

Сведения о вакансиях по состоянию на 4 ноября

Требуются:

бетонщик, водитель
автомобиля, водитель грузовой
машины, дробильщик, каменщик,
машинист бульдозера, машинист
котельной установки, машинист
холодильной установки, машинист
крана, машинист экскаватора,
плотник, подсобный рабочий,
санитар, слесарь аварийно-
восстановительных работ, слесарь
КИПиА, слесарь по ремонту
технологических установок,
слесарь-ремонтник, слесарь-
сантехник, слесарь-электрик,
помощник составителя поездов,
столяр, сторож, токарь, тракторист,

шихтовщик, электрогазосварщик,
электромонтажник- наладчик,
электромонтер, электрослесарь
подземный, электрослесарь по
ремонту оборудования, агент
страховой, инженер по горным
работам, инженер- строитель,
мастер по ремонту
оборудования, механик,
преподаватель, учитель,
экономист (мужчина), энергетик
цеха, руководитель кружка,
начальник депо, монтер пути,
слесарь подвижного состава.

Добро пожаловать!
7 ноября- открытие
крытого рынка!

В день открытия
предпринимателям будет
предоставлена
возможность торговать без
оплаты за место.

Расположен крытый
рынок в помещении склада
"Смешторга".

Подписчики газеты "Знамянка" могут бесплатно опу-
бликовать в газете объявления частного характера объ-
емом до 6 строк. Обращаться в редакцию, при себе иметь
подписной абонемент.

Учредитель- администра-
ция муниципального обра-
зования г.г. Гурьевск и Са-
лаир.

Газета зарегистрирована
Западно-Сибирским регио-
нальным управлением Роском-
печати 4.04.96г., свидетельст-
во о регистрации №Г-0823

Адрес редакции: г.Гурьевск, ул. Коммунистическая, 21
(здание администрации города), каб.202. Телефон 2-27-48.
Формат- А-4.Цена в розницу - 800руб.

Электронная верстка и монтаж выполнены О.ЖДАНОВОЙ
Тираж в четверг 1110экз., в субботу- 1310 экземпляра.

Редактор Т.КОПЫТОВА

Газета подписана в печать в 12-00 4 ноября 1996 г.

Индекс 51930

Газета отпечатана в ИПП
"Беловский полиграфист",
г. Белово, ул. Чкалова, 18.

Заказ №667